
 

                                                                                                

INFORMAZIONI SUL PERCORSO DI INTERRUZIONE VOLONTARIA DI GRAVIDANZA-UCRAINO

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПОСЛІДОВНОСТІ ДІЙ ДОБРОВОЛЬНОГО ПЕРЕРИВАННЯ ВАГІТНОСТІ

З 1978 року, відповідно до закону 194, кожна жінка може зробити запит на добровільне переривання 

вагітності (ДПВ) в перші 90 днів вагітності через здоров'я, обставин сімейного, соціального або економічного 

характеру. ДПВ проводиться в державних лікувальних установах, заяву на переривання вагітності має бути 

підписана самою жінкою заявницею і лікуючим лікарем, у якого вона спостерігається і консультується. Вся 

процедура безкоштовна.

Після перших 90 днів вагітності рішення можливого переривання вагітності завжди приймається з боку 

медичного персоналу в разі важких загроз для здоров'я матері і для плода.

Запит на ДПВ від неповнолітньої повинен супроводжуватися письмовою згодою обох батьків неповнолітньої, 

що володіють правами батьків, в разі відсутності батьківського згоди ситуація розглядається Судом по 

опікунство на підставі звіту Соціальних Служб.

Come si accede al percorso dell’Interruzione Volontaria di Gravidanza (IVG) ?

Як звернутися з приводу Добровільного Переривання Вагітності (ДПВ)?

Можна звернутися в Жіночу Консультацію, краще в зоні прописки, де тобі нададуть першу допомогу, 

інформують про послідовність дій, проконсультують тебе і призначать перший огляд у гінеколога, який дасть 

тобі всю необхідну інформацію по методикам проведення ДПВ і складе документ, в якому вказується як стан 

вагітності, так і твій намір перервати її. Якщо тобі від 14 до 24 років, звертатися потрібно до Молодіжної 

Жіночу Консультацію, яка працює у всіх зонах і обслуговує цей віковий контингент.

Жіноча Консультація також гарантує співбесіди та консультування для усунення причин, що призвели до 

вирішення добровільно перервати вагітність і забезпечує психологічний та соціальний супровід і, за запитом, 

інформацію про волонтерські асоціаціях.

Також забезпечується зв'язок з відділеннями госпіталю або профільних амбулаторій для здійснення ДПВ.

З огляду на короткостроковий період для здійснення ДПВ і обмеженість обраної методики, важливо не 

спізнюватися зі зверненням в Жіночу Консультацію, щоб мати достатньо часу для прийняття рішення в 

спокійному стані і можливість застосувати фармакологічну добровільне переривання вагітності.

Cosa devo portare per il rilascio del documento/certificato?

Що потрібно принести з собою для отримання документа / сертифіката?

• Лабораторний тест на вагітність, заснований на аналізі сечі або аналіз крові, що вимірює дозу бета-ХЛГ 

(гормону вагітності)

• Чинний документ, що засвідчує особу

• Для громадян Італії і іноземців, зареєстрованих в НСС: діюча санітарна картка

• Для іноземних громадян: не зареєстровані в НСС: є громадянами ЄС або афілійованих країн, діють норми, 

запропоновані обопільними угодами



 

• Для громадян, які не належать ЄС, які не мають регламентарних візи та дозволу на перебування, що не 

мають засобів до існування: код STP / ІХТ (іноземець, тимчасово перебуває на території)

Sono minorenne e voglio fare l'interruzione di gravidanza.

Я неповнолітня і хочу перервати вагітність.

Звернись до Молодіжної Жіночу Консультацію, краще в твоїй зоні, де тебе приймуть, допоможуть і 

підтримають. Якщо тобі менше вісімнадцяти років, для ДПВ необхідно мати згоду обох твоїх батьків, що 

володіють спільними батьківськими правами, або одного з батьків, обадающім ексклюзивно батьківським 

правом. Якщо ти вже переговорила з батьками, можеш прийти разом з ними в Жіночу Консультацію, в іншому

випадку, працівники Жіночої Консультації допоможуть тобі запросити їх. Якщо ж не можеш або не хочеш 

говорити з ними, співробітники консультації протягом семи днів підготують спільний звіт, який соціальний 

асистент передасть Судді у опікунство, після вивчення якого і розбору твого випадку, суддя дасть свій дозвіл.

Ти повинна пам'ятати і знати, що в процесі всього цього взаємодії, ніхто не в праві без твоєї згоди 

контактувати з твоїми батьками.

Quando posso fare l'intervento di interruzione di gravidanza?

Коли я можу робити операцію по перериванню вагітності?

Згідно із законом і нормами необхідно чекати сім днів з моменту отримання документа і здійснення 

переривання вагітності. У будь-який момент можна передумати.

Крім Жіночої Консультації даний документ може видати також лікуючий або сімейний лікар.

Протягом цих семи днів можей піти в зазначений госпіталь або в інший, обраний тобою, в день амбулаторного

прийому  ДПБ,  щоб  запланувати  все  необхідне.  Лікар  зробить  клінічний  огляд,  дасть  всю  необхідну

інформацію і прояснення і візьме від тебе підписку. Буде зроблена консультація по контрацептивних заходів,

на  підставі  якої  буде  розроблена  програма  заходів  контрацепції.  Протягом  всієї  процедури  ти  можеш

запросити психологічну та соціальну консультацію.

In che modo posso interrompere la gravidanza?

Якими способами можна перервати вагітність?

Вагітність може бути перервана двома способами:

• хірургічний аборт

• фармакологічний аборт

Ти маєш право вибрати відповідну тобі методику, якщо немає медичних протипоказань обраному методу і 

вкладається в відпущений на цей час.

Come avviene l'aborto farmacologico?

Як проходить фармакологічний аборт?

Можеш вибрати фармакологічний спосіб, якщо твоя вагітність менше 63 днів (9 Тижнів) від останніх місячних 

і, якщо немає протипоказань до вживання передбачуваних медикаментів. Дана процедура проходить в двох 

фазах амбулаторно. У першій фазі приймається препарат (Mifepristone, більш відомий під ім'ям Ru486), який 

перериває вагітність. Після того, а точніше після 48 годин, приймається другий препарат, аналог 

Рrostaglandine, який сприяє відриву і викиду зачатого продукту. Симптоматология схожа зі спонтанним 

абортом на початкових стадіях вагітності. Залишишся під наглядом кілька годин, перш, ніж повернутися 

додому, тобі буде надана вся необхідна в даному випадку інформація.



 

Приблизно, через два тижні після прийняття другого препарату необхідно зробити контрольну екографіі для 

підтвердження проведеного аборту і виключення необхідності повторного втручання.

Come avviene l'aborto chirurgico?

Як проходить хірургічний аборт?

Оперативно-хірургічне втручання передбачає приміщення в day hospital. Ви приходите рано вранці і 

виписувати пополудні в той же день, якщо не буде ускладнень. Операци під анестезією проходить в 

операційному залі. Одночасно з операцією, за твоїм запитом, тобі можуть безкоштовно встановити спіраль 

або підшкірний імплант для контрацепції.

Приблизно через 20 днів після операції тобі потрібно буде повторити лабораторний тест на вагітність.

Posso interrompere la gravidanza dopo il terzo mese ?

Можу перервати вагітність після трьох місяців?

Переривання вагітності після перших 90 днів з моменту зачаття можливо тільки в тому випадку, якщо 

вагітність або пологи становлять серйозну небезпеку для життя жінки або в рамках, передбачених 7 статті 

закону L194 / 78, коли підтверджені патологічні процеси, в тому числі ті, що пов'язані зі значними аномаліями

або пороками і деформацією розвитку плода, які визначають серйозну небезпеку для фізичного і психічного 

здоров'я жінки. Гінеколог лікарні, в якій проводиться ДПВ, може грунтуватися на документації та сертифікації

фахівців, наданої йому в рамках співпраці.

Cosa fare dopo l’Interruzione Volontaria di Gravidanza?

Що робити після Добровільного Переривання Вагітності?

Після ДПВ гінеколог призначить планові контрольні огляди.

У Жіночої Консультації, крім планових оглядів, на додаток можна скористатися психологічної консультацією і 

запросити інші допоміжні вмешательсва для підтримки, звернувшись в Соціальну Службу.

Щоб знизити ризик небажаної вагітності, дуже важливо спланувати і негайно приступити до використання 

протизаплідних засобів, які протягом двох років після ДПВ будуть безкоштовними для жінок, зареєстрованих 

в НСС, прописаних або проживають в Тоскані, або мають код STP / ІХТ (іноземець, тимчасово перебуває на 

території) та для студенток, яким не виповнилося 25 років, що навчаються в тосканських університетах. 

Консультації з питань контрацепції та початок застосування контацептівних заходів вже гарантовані 

відділеннями лікарень та амбулаторій, в яких проводяться ДПВ. Для продовження контрацепції згодом можеш

звертатися в Жіночу Консультацію.


